
CÂMARA MUNICIPAL DE CAXIAS DO SUL

Considerando a aumento sempre crescente da população de Caxias do Sul, mais
especificamente na Região Norte;

 Considerando que segurança da população, deve ser um dos pilares norteadores dos
governos em todos os seus níveis;

 Considerando que a Corpo de Bombeiros da Zona Norte de Caxias, foi uma conquista que
demandou anos de lutas, reivindicações e incessantes buscas de apoios em vários segmentos;

 Considerando que a instalação neste local, foi precedida por estudos técnicos que
consideraram o tamanho de toda a Região Norte, mais a existência próxima da RSC-453 (Rota
do Sol), o que tornaria mais rápido atendimento de eventuais acidentes de trânsito;

 Considerando que a região onde o prédio foi construído, é região constituída,
predominantemente, por famílias de baixa renda, com casas próximas umas das outras, e ainda,
em sua maioria, construções em madeira, o que facilita incêndios de grandes proporções;

 Considerando que quando da instalação, o prédio foi saudado com local ideal para o
treinamento dos soldados, tendo em vista, ser afastado da área central, possibilitando o manuseio
com fogo e a simulação de situações de atendimento;

 Considerando que, até bem pouco tempo, o Corpo de Bombeiros da Zona Norte, em
Caxias do Sul, era uma ideia bem recebida pelos governos passados;

 Considerando que a construção do prédio, cedência de local, tudo foi conquistado graças a
participação efetiva e constante da população;

 Considerando a longa distância que existe entre o atual e único grupamento existente, o
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que demanda tempo excessivo em atendimentos de sinistros que ocorrem na região;
 Considerando que o prédio destinado a tal serviço, encontra-se desocupado e exposto a

deterioração, além da ação de vândalos;
 Considerando a função fiscalizadora desta casa, o vereador que a presente subscreve,

requer resposta aos seguintes.

 QUESTIONAMENTOS:
Quais foram as verdadeiras razões que determinaram a paralização dos serviços naquele

local?
 A Zona Norte, considerando seu agrupamento populacional e o número de casa ali

existentes não comporta a existência de uma guarnição?
Existe previsão de volta da prestação dos tão necessários serviços de bombeiros, cujo

instalações voltem a ser na Zona Norte?
Em caso afirmativo, para quando?
Em caso negativo, quais as razões que determinam a negativa?
 Outras questões pertinentes.
 
 
 

Caxias do Sul, 08 de Janeiro de 2019; 144° anos de Colonização e 129° anos de Emancipação
Política.
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